

Мама! Спой мне песенку!

«Баю – баюшки - баю, не ложися на краю...» - слова этой колыбельной известны всем.

Колыбельные песни – это искусство, которым в старину овладевали с детства. Но, к большому сожалению, современные мамы все реже и реже поют своим детям. А ведь **колыбельные помогают**:

- ◆ Почувствовать малышу себя любимым, защищенным.
- ◆ Восполнить потребность ребёнка в общении с близкими людьми.
- ◆ Возникнуть чувству привязанности к родным, любви к ним.

Ласковые и нежные колыбельные оказывают большое влияние на развитие ребёнка:

- ◆ Развивается умение понимать речь, смысл песни.
- ◆ Формируется потребность в художественном слове, музыке.
- ◆ Происходит знакомство с жанрами народных, классических, современных колыбельных.
- ◆ Появляются представления об окружающем мире, животных, птицах и т.д.
- ◆ Колыбельные учат добру.

«Мама! Спой мне песенку!» - просит ваш малыш. Даже если он кажется вам большим, возьмите его на руки. **Пойте искренне, душевно, тепло.** Пойте, как умеете, мелодию вам подскажет ваше материнское сердце! И тогда ему будут сниться розовые сны...